2024/2023 galall slall gla 52 i

A il Al ad ) Al
A 43 4 g i
D A Sl ¥ (ol Al Juarl
Gllal) Ao Y A bl o b Jas las g g i g ) 59l bkl 4al
= e P . 5 & B NTCS papal Ty . A . - 5 s : S A9 G - T - . als .
A juladl axd A . ¥ A el g og) Jia dadiia 20| PINgSPH 4 1S N
gl i Lpuui (B)iasicds el 2 + e 45(2) Ciang gagdl | SHREEQ) | B =
- v . . . . . . o o
. . . o G o G |G o G o G o G (Al G G . [ L
o du N ) o ) N ) o B I ) o B I ) o B I ) ) ) ) b ) ) ) ) )
|| B2 G ‘ﬂ,{ ﬁ*tgz*zfﬁ“t%t*ifﬁ“ﬁt ZEE Q*EE‘“&E Ex*ﬁ xE ExE,“.&E. ¢ E&E &E E&E &E‘E £
oo |t |BIE G BE|G Y BE|G Y BEIE YRGB YEE G| EE Y BT B bIEE TG B LR E % e E AL A AL Tt E 1
100% 320 20 15 20 |5/ 15 5 20 |5 15 20 | 5 15 20 15 20 20 20| 5|15 20 15 15 20| 5|15 20 15 20| 5|15 20 15 15
50% 160 10 0 10[0] 0 10[0] 0 10 0 10 0 10 10 10(0| 0 10 0 0 10(0| 0 10 0 10(0| 0 10 0 0 ) :2_“ °
S X ..
Jeslaud &)l
laa aa [ 81.25| 260.00 | » |195 145| 2 |138| 4 | 98 |2 143| 4 |103| = |138 9.8 16.3 12.3| 2 | 150 13.0 # |19.0] 5 [14.0{=>=(17.0 12.0 12.0| = |153| 4 [11.3|=>=(17.8 14.8 195| 5 [145| = [15.8 10.8 125 K ol Sala 4600 | 1
gl 5
AR
laa ua| 81.80| 261.75 |=-=|163 113 J |128| 3 | 98| = 155| 4 |115| a | 155 115 17.8 13.8| » | 180 133 # |19.8| 5 |14.8|>=(16.8 11.8 95 |=2=(163| 5 [11.3| » |1838 14.8 195| 5 [145|2>=>|16.3 11.3 13.3 jpui:"w 4601 | 2
o
339> daal glawd
La | 78.83| 252.25 | = 133 113| = [ 155| 4 |115] & 138| 3 |108| = | 148 10.8 175 135 = | 140 14.8 » |185] 5 |135] = |145 9.5 12.3|2=(16.3| 4 |12.3|2=[17.0 14.0 19.3| 5 [14.3| = |14.0 10.0 12.0 e 4603 | 4
ale aal plaud
13 2a | 83.98| 268.75 |[»=|165 135| = |150( 4 [110| » 145| 4 |105| & |153 11.3 18.8 14.8|2=| 160 12.8 # |19.8] 5 |14.8|=2=(173 123 135| = |158| 4 [11.8| » [19.0 15.0 195| 5 [145|2=(17.0 12.0 135 »le gaallae | 4604 | 5
AN
i daa) pland
75.16| 240.50 | = | 150 130| J [ 115| 3| 85 |=2= 123| 4| 83| J|128 8.8 16.0 120 J | 120 12.3 22(175| 5 |125|2=[17.3 12.3 11.0| = |145| 4 |105| » [18.0 14.0 19.0| 5 |140| = |155 10.5 115 S eiallie 4605 | 6
3 Q) ¢ lawd
1'5‘.&."’,0‘5 i [ 68.91| 220.50 | J |120 100| J |100| 0| 85| = 128| 3| 98| a|133 103 143 113 J | 110 10.0 » |19.8] 5 |148|>=|165 115 105 = |145| 4 |10.5|>=[16.0 13.0 17.3| 5 [12.3] d |10.3 7.3 11.0 4606 | 7
il Lilaliae 3sana
Geaa ) slaud
a2 2a( 81.80| 261.75 | = |153 133| = [ 153| 4 [ 113 2= 130| 4 | 9.0 | = | 135 9.5 18.0 140 = | 130 145 s (193] 5 [143]|2=(173 12.3 14.3| = |158| 4 |11.8| » [19.0 15.0 19.8| 5 |14.8|>=|16.3 11.3 145 aaiallae 4607 | 8
Jamallie
Aaal) Cpunna (EBS
laa 2| 80.63| 258.00 |=»-=|168 138| = |145( 5 | 95| & 138| 4 | 98 | = [ 140 10.0 183 143| 2| 16.0 123 » [188] 5 |13.8|=>=|17.3 12.3 11.8| = [153] 4 |11.3|=>=|17.8 14.8 18.0| 5 [13.0|=>=|16.0 11.0 125 3 4608 | 9
s}
ey dlas oY)
s | 77.66| 248.50 | = [158 138| = [ 150| 4 [ 1102 145| 4 |105| J | 120 10.0 185 145 J | 120 11.3 22(175| 5 [125|>=[1638 11.8 11.8| = [150| 4 |11.0|=>=[17.3 14.3 18.8| 5 [13.8|+=|16.8 11.8 12.0 4609 |10
JER RG]
| 79.14| 253.25 |»-»|168 138| = |153| 5 [103|=2= 105| 4 | 65| = | 143 10.3 175 135| =« | 150 10.0 # |18.0| 5 |13.0(=>=(17.3 12.3 12.0| = |158| 5 [10.8| » [18.8 14.8 19.5| 5 [145| = [15.8 10.8 123 wuga wallae | 4610 |12
slidaa
AR e
a2 aa| 87.81| 281.00 | = |153 133|2(168| 5 [118| » 168| 4 |128| = | 155 115 185 145| » | 180 17.0 s |19.8] 5 [14.8|2=2[170 12.0 140|+=(163| 4 [123] » [190 15.0 198| 5 |14.8|+=|16.8 118 143 P 4612 |13
[Tl o
dead 4
aa | 79.69| 255.00 | = |140 120| = [ 130| 4 | 90 |2 135| 4 | 95| = | 138 9.8 175 135 = | 140 12.0 ¢ (193] 5 [143|=2=(173 12.3 135/2=(16.0| 4 [120| # [19.0 15.0 20.0| 5 [15.0| = (153 10.3 14.0 1 gl 4613 |14
dada
Al G A
laa 2| 87.97| 281.50 |=+=+|178 148|2=(17.0| 4 | 130] » 150| 4 |11.0|2=|17.0 12.0 18.3 14.3|22{ 160 15.0 # (19.8] 5 |148|=>=|17.0 12.0 145|2=(165| 4 |125| » [19.0 15.0 19.8| 5 |14.8|+=|17.0 12.0 14.3 X 4614 |15
s
la g3ha 49
aa | 77.42| 247.75 | = | 140 120| = | 138| 3 |108] » 13| 4 | 73| 2 |130 9.0 16.8 138 = | 150 11.8 # [183] 5 [13.3|>=|16.3 11.3 135 = |14.8| 4 |10.8|=>=(17.3 14.3 19.8| 5 148 = |14.8 9.8 12.8 s dsallae 4615 |16
Gl jala 4l
jaa ua| 86.48| 276.75 |==|175 125|2=(168| 4 | 128] & 153| 4 |113| = | 155 115 18.8 14.8|22( 160 13.8 » [195| 5 |145|+=|16.8 11.8 145|2=(16.0| 4 [120| # [19.0 15.0 20.0| 5 [15.0|==(165 115 14.5 ; 4616 |17
) ga
U Al
s | 75.08| 240.25 | = |133 113| 2 (143| 5| 93| » 15| 4| 75| 2 (133 10.3 18.0 140 J | 120 11.8 # 180 5 [13.0|>=|16.3 11.3 10.3| = [14.8| 4 |10.8|>=(17.8 14.8 19.3| 5 [14.3| J |11.8 7.8 12.3 st e 4617 |18
daaa Ala
laa 4a( 89.14| 285.25 |=+=+|178 128|2=(175| 5 | 125] & 16.3| 4 |123|22|165 115 18.8 148 » | 180 16.3 # [195| 5 |145|>=|16.8 11.8 14.3|2=(165| 5 [11.5| » [19.0 15.0 20.0| 5 [15.0|==(17.3 12.3 14.0 4..5....‘ 4618 |19
. daal gl daw
xi$15 aa | 72.97| 23350 | = [153 123| = | 140| 4 | 100 & 120| 3| 90| J |118 9.8 14.0 100 = | 130 10.0 # (188] 5 [13.8] = 1458 9.8 10.0| = [153| 4 |11.3|=>=[17.3 13.3 19.0| 5 140 = |14.8 10.8 12.3 ecdallie 4619 |20
” il
Jlas | 92.27| 295.25 | a [190 140| » (190 5 |140| & 168| 4 |128|22(175 135 18.0 140 » | 180 17.3 s |200] 5 |15.0] # |18.0 13.0 15.0|2=(175| 5 |125| # [20.0 15.0 19.8| 5 14.8| » |185 135 14.0 e et ille 4621 |22
o
jaa aa| 88.05| 281.75 | » |188 148| » (185 5 |135] & 170| 4 |130|=2=| 170 12.0 18.3 143 = | 140 14.3 # [195] 5 |145|=+=|17.0 12.0 135/=2=(16.3| 5 [11.3| ¢+ [195 14.5 19.8| 5 [14.8|+=|17.0 12.0 14.8 il 4623 |24
9 ah)
jaa aa| 88.28| 282.50 | = | 158 138|2=(17.0| 5 | 120] » 165| 4 |125| = | 145 115 18.3 143 » | 180 15.3 # [19.8] 5 |148|=2=|175 12,5 14.3|2=(175| 5 |125| » [19.8 14.8 20.0| 5 [15.0|==(17.8 12.8 14.0 Bl ) 4624 | 25
) gouictl) 2]
Gpn pu b pled
1A aa | 89.61| 286.75 |»=|165 115 = |158| 4 [118| » 14.8| 4 | 108|=2=2|17.0 12.0 18.5 14522170 18.3 # |198] 5 [14.8| » [19.0 14.0 14.3|==[175| 5 [125| » [19.0 15.0 20.0| 5 |15.0| » |18.3 13.3 15.0 TS 4625 |26
T o
L) gy s
laa aa | 87.66| 280.50 |[»-=|168 138|2>=|168| 3 [138| » 153| 4 [11.3| =« | 158 10.8 17.8 138 » | 180 15.3 # |195| 5 [145| » |18.0 13.0 14.8|==[16.5| 5 [11.5| » [20.0 15.0 20.0| 5 |15.0|/==|16.3 11.3 13.3 Julise 4627 |28
. G ulgdany
168 0.7 aa | 75.16| 240.50 | = | 140 11.0| = [135| 4 | 95 |2 158| 4 [11.8| =« [13.0 9.0 18.3 143 J | 120 10.0 # |195] 5 [145| = [145 9.5 11.3| J [125] 3 | 95| » [18.0 14.0 195 5 |145| J [12.0 8.0 12.0 s 4629 | 30
&
w1817 aa | 75.00| 240.00 | J | 110 90 | = |140| 4 |100| = 135 4 | 95| J |125 9.5 16.8 12.8| =« [ 130 10.0 # |185| 5 [135| = (148 9.8 10.3|==[16.0| 5 [11.0| # (195 14.5 18.8| 5 |13.8| = [155 10.5 125 “""ﬁi‘:“) 4630 |31
&MJ bt }AN
Jsl 48 i g . : aaa Glaay
- <)y | 0.00 0.00 |<b&| < L I R e e B L B e [ [ (I e e e St | Qe Gl | Gl | o | Gl [er Gl | o | Qe | Gle | Gl | ok | Gl e Gt |l | Gl | ok | Gl e e . 4631 |32
2023/2024 Audl (ucaa
4 dee Gl 5 addaill ) 231 KN JS Joisl iy Ao




2024/2023 galall slall gla 52 i

A
=

A il Aall) anid [EENERY
A0 43 4 g i
D ) A Sl ¥ ol Al Juarl
allhal) Ao P Q) il g b Jes A o s g g S . . . Sl i g bl A EEGPH
- 4 i e 4a =) (A Gl @w‘ SY) s & pagal ¢l (3)lasias 61 5 dadiia o1 PR =Sl 2 cligea = ssbh pei(3) 3 IS s ) ek- Sgai
Al 4Lty L A B 4 54(2) Adlaay a9l A Al julaly)
- v v . . . . . . o o
. . . . (ad) . (ad) . (ad) . (ad) (ad) (ad) (ad) . (ad) .
cliasle e o I «Q.«Lrvfg&wfﬁxw g&wf@scw sl lC sle|clsls |k fﬁx fﬁx fﬁx arr” S| ¢ el f*&& E*&& clEls £
* S S S § $ 5 5 5 E. [
oo |1 blglb B g B Lgb BV EEeS BLEVELeVELEY B e Bt edleEt el B ERY EEEY ELEY ELEY EL e EL S B
£ £ gt gt gt gt gt gt gt gL L EIL | BT | BT L BIE L EBIE L BIE B E .| B 1 E 1
100% 320 20 15 20 |5/ 15 20 | 5| 15 20 | 5| 15 20 | 5 15 20 15 20 15 20 15 20| 5 |15 20| 5 |15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20 15 20 (5|15 15
50% 160 10 0 10 0 10 0 000 000 10 0 10 0 10 0 10(0| 0 10(0| 0 10(0| 0 10|00 10|00 10 0 100 | 0 0 ) :i:_“ ¢
6. X ..
02 %1822 Al Ol
0.2 ¢« pagai g4 64.84| 207.50 10.5 95| J | 100 6.8 12.0 7.0 130| 4 | 90| J |100| 3| 68| = |153 113 10.0 6.0 10.0 48 |2=(178| 5 (128 » |133| 5 |83 | = |133| 4 | 93| J [128] 3 |98 |=+=[178| 5 |128 18.8 138| J |120| 4 | 80 8.3 L) alaline | 4633 |34
o B ) i
dada ab) il ad
74.06| 237.00 16.0 120| J | 123 9.3 16.0 11.0 133| 4 | 93| J |128| 2 |108|=2=|175 135 13.0 9.0 12.8 98 |=»=(17.8 5 [12.8| = |145| 5 | 95| = |155| 4 |115| J [125| 3 (95| » [188| 5 (138 19.0 140| » |133| 4 |93 9.3 oegh 4634 |35
daxa aid)
Jaal i el
89.45| 286.25 185 135|22(17.3 123 183 133 148| 4 |108|2=|168| 5 |11.8|=+=|17.8 138 17.0 1302|178 13.8| » |195| 5 |145| » [19.0| 5 [14.0| » [180| 4 [140(=>=|16.0| 4 [120| » |19.8| 5 |14.8 20.0 15.0| » |18.0| 5 |13.0 15.0 *~ | 4635 |36
Jaalceif32 e ™"
o . LS dada o)
&@N1.2¢ 61.25| 196.00 12.0 90| J | 100 7.0 155 115 00| 2 | 68| J|103| 2| 83| a |145 115 10.0 5.0 10.0 68| » |183| 4 143| = [153| 5 [10.3| = [153| 4 |[11.3| J [10.0| 2 |80 |==|160| 5 [11.0|=>=|17.8 138|223 48| 0 | 4.8 10.3 4636 |37
wal 3B lang FXTYS
Uae ) e
76.72| 245.50 145 125| J | 123 9.3 16.3 113 160| 4 [120| J |125| 4 | 85 |=2=|170 14.0 13.0 9.0 10.8 98| s |108| 5 [148| = |155| 5 |105| = |150| 4 |11.0| - [158| 5 [10.8| » [188| 5 [138 18.8 13.8| = |14.8| 3 |11.8 12.0 Sy e 4637 |38
0 as
[PECRPAT IS
85.00| 272.00 17.3 12.3| 22| 16.0 11.0 17.0 12,0 155| 4 |115| = | 143| 5| 93| » | 180 14.0 15.0 11.0|>=| 16.8 13.8| » |195| 5 |14.5|»=[17.8| 5 |12.8|>=[17.3| 4 [133|=>=>|168| 5 |[11.8] » |20.0| 5 |15.0 20.0 150| = |145| 5 | 95 135 P! 4638 |39
80.94| 259.00 17.0 140| = | 135 105 16.8 128 145| 4 |105| = | 145| 4 |105| » |183 143 14.0 10.0 13.8 10.8| » |188| 5 |13.8|=»=[165| 5 |11.5| = [158| 4 [11.8(==|16.0| 5 [11.0| » |195| 5 |145 19.8 148| » |14.8| 5 | 9.8 128 i d-f—d"l-w‘ 4639 |40
ana L gl
78.44| 251.00 16.5 125| J | 123 83 165 115 130| 4 | 90| = |140| 5| 90 |=2=|170 14.0 12.0 8.0 155 125 » |183| 5 |13.3| = [153| 5 [10.3| = [158| 4 [11.8| = |153| 5 [10.3| » |18.0| 4 |14.0 19.8 14.8|+=(16.0| 5 |11.0 12.0 N 4640 |41
" ‘uhi\ Ly
Jial ¢ 2802 68.52| 219.25 13.8 98 | J | 100 7.0 143 9.3 125 4 | 85| J|123| 4| 83| o |140 10.0 10.0 5.0 10.0 68| » 185 5 [135|=»=(178| 5 |12.8|=>=[16.0| 4 [120| J [128 5 | 7.8 |»=>|16.0| 5 [11.0|>=|16.8 11.8| » |143| 5 | 93 6.5 i ' _'mé"h 4641 |42
L&y slaw
79.22| 253.50 15.3 103| = | 138 9.8 16.3 133 148| 4 |108| = [138| 4 | 98| » |183 14.3 15.0 11.0 11.0 90| » |188] 5 138 = |145| 5 | 95 |=»=|163| 4 |12.3| = [133| 3 [10.3| » [19.0] 4 [150 19.8 148|+=|165| 5 |11.5 135 N 4643 | 44
sigllae Alas
L A
5 asg g5 0.5 78.67| 251.75 15.8 138| = | 145 115 135 115 00| 2 | 75| = (140 4 |100|=>=|168 13.8 17.0 13.0 145 115 » |180| 5 |13.0|=»=[165| 5 |11.5| = [155| 4 115 = |13.8| 3 [10.8| » |180| 4 |14.0 19.8 148|+=|165| 5 |11.5 13.8 ;-,ti . };'d\-\.c 4646 |47
W17 ¢l e 15 Gl e
¢ Gzl £4 15 ¢ GBA 51.33| 164.25 128 10.8| dJ | 100 7.8 10.0 75 100 4 | 60| J [100| 2 | 65| = | 150 13.0 10.0 6.0 6.8 68| = 155 5 (105 J |11.8| 5 | 6.8 | J |108| 4 [ 68| J [10.0/ 0 |83 | = |140| 1 |13.0 145 95| d [10.0| 3 |55 6.5 R 4647 | 48
ihed 22 Jas Al 15 Jgana Gldaa
Al Jaiald
77.03| 246.50 15.0 120| = | 143 9.3 14.8 12.8 133| 4 | 93| 2 |148| 5| 98 |=2=|170 14.0 13.0 9.0 12.3 11.3| » |18.3| 5 |13.3| = [158| 5 [10.8|==(16.0| 4 [12.0| = |135| 4 | 95 |+=|175| 4 |135 19.5 145|+=(16.8| 5 |11.8 13.0 o ) 4648 | 49
alaa TaALE
66.80| 213.75 12.8 108| J | 108 7.8 123 10.3 118| 4 | 78| J |120| 3| 90| ~ |155 115 10.0 6.0 10.8 88 |==(175| 5 [125| = [140| 5 | 90| J [120| 4 | 80| = [135| 4 | 95|==|168| 4 |12.8|=+=|17.3 12.3| J |12.8| 4 |88 113 e @illae | 4649 |50
PATES{ IS
Jaa (g
85.31| 273.00 185 135| = | 143 113 17.3 143 150| 4 [11.0| = | 155| 4 |115| » |180 14.0 17.0 13.0 15.3 12.3| » |188| 5 |13.8|=>=(17.8| 5 |12.8|==(17.0| 4 [13.0| = [150| 4 [11.0| ¢ |20.0| 5 |15.0 20.0 15.0|+=(16.8| 5 |11.8 14.0 " “”f: 4650 |51
by Gy
75.16| 240.50 14.3 123 J | 125 95 14.0 11.0 13.0| 4 | 90| J |115| 3 | 85 |2=|175 14.5 16.0 12.0 11.3 103| ¢ [18.8| 5 [13.8|=>=|16.0| 5 |11.0| = |13.8| 4 | 9.8 | = [153| 4 [11.3| » |18.0| 4 |14.0 19.3 14.3| = |145| 4 [105 12.0 Olaay misdlae | 4651 |52
Mt
B s
82.11| 262.75 185 145| a2 | 150 11.0 16.8 13.8 130| 4 | 90| = |143| 4 |103| » | 180 14.0 16.0 12.0 13.0 11.0| » |188| 5 |13.8|=>=[16.0| 5 [11.0| = [155| 4 [115(==|16.8| 5 [11.8| » |18.8| 4 |14.8 19.8 14.8|+=(16.8| 5 |11.8 13.0 t‘\ﬁmj:a 4652 |53
@ o
b daaa slasds
85.23| 272.75 16.5 115|22( 16.0 11.0 18.0 14.0 140| 4 |100| J |120] 4 | 80| » |187 14.7 17.0 13.0 22| 16.0 13.0| » |19.3| 5 |14.3|=2=[175| 5 |125|==(17.8| 4 [13.8|==|16.0| 4 120 ¢ |18.0| 4 |14.0 20.0 15.0|+=|175| 5 |125 14.5 5 | 4653 |54
S
. daaa (paa llae
i B i 0.2 66.72| 213.50 11.5 85| J |100 9.8 14.8 10.8 128 4 | 88| J [120| 3 | 90 |2=>|165 13.5 7.0 3.0 10.0 9.0 |=»=|175| 5 [125| = [155| 5 |10.5| = |155| 4 |[11.5| J [11.3| 2 [ 93| » |183| 4 |143 19.0 14.0| = |14.3| 4 [10.3 11.8 el &”u 4655 | 56
cohbliidal 12 pi Gaa liae
0.5¢x180.2 63.83| 204.25 11.8 98| = 133 10.3 11.8 10.8 115 3 | 85| J [100| 3| 65| o [155 125 14.0 10.0 10.0 78| = (148 5 | 98| J [108]| 5 |58 | J [125| 4 | 85| J |10.0| O |88 |==|17.0| 4 [13.0 19.0 14.0| J [125] 3 | 95 9.0 Gladd) s 4656 |57
LA gl 7 BYREY
EMLT A0S ) s
35218355 uany 60.39| 193.25 125 85| J |10.0 6.5 115 105 100 2 | 63| J [11.0| 2 | 90 |»=2[163 133 6.0 2.0 10.0 65| = |158| 5 |10.8| = [158| 5 |108| J [125| 4 | 85| J |366| 3 [ 65| ¢ |18.3| 4 [143|=2=>|175 135| J [11.0] 3 | 8.0 10.3 N 4657 |58
i o% e dilae
. Jgana Al
w8 0.2 69.61| 222.75 16.8 128| J | 115 85 13.0 12.0 125 4 | 85| J |11.8| 3 | 88 |=2=2|163 14.3 10.0 6.0 10.0 88 |=2=2(175| 5 [125| » |140| 5 | 9.0 | = |143| 4 [103| J [125| 4 |85 |2=>|175| 4 |135 185 135| d [120] 4 | 8.0 11.8 e 4658 |59
R pai dakld
Jialcxdl15 72.81| 233.00 135 105| = | 148 108 138 10.8 143| 4 [103| J [113| 3| 83| » |180 14.0 10.0 5.0 10.0 75| ¢ 190 5 [140| = |138| 5 |88 | = |138| 4 | 98| = [135| 4 | 95|==(17.8| 4 (138 18.8 13.8| = |155| 5 |10.5 115 ) N 4659 | 60
2k Lo
S dakald
Jlia 1 72.19| 231.00 14.3 113| = | 145 9.5 13.0 11.0 125 4 | 85| J|113| 3| 83 |=+=|165 125 10.0 5.0 10.8 88 |==(17.0| 5 [12.0|==(16.3| 5 |11.3|==|17.0| 4 |13.0| = [135| 3 [105|==(165| 3 (135 18.8 13.8| = |14.0| 5 | 9.0 12.3 o e 4660 |61
Sl gl il
. asa daal plad
168 0.5 69.30| 221.75 14.8 98| J |120 9.0 145 115 128| 4 | 88| J [100| 3 | 7.0 |=2=»|178 138 11.0 7.0 10.0 85 |2=2(170| 5 |12.0| = [153| 5 |103| = [133| 4 | 93| J |123| 4 |83 |=>=|165| 4 [125|>=>|16.8 11.8| J [120] 5 | 7.0 13.0 ..| 4661 |62
ah] ) dada A8
e i 4y
81.64| 261.25 19.3 143| 22| 1638 118 16.3 133 133| 4 | 93| 2 (140| 5| 90 |2=2|173 133 12,0 8.0 12.8 10.8| » [19.3| 5 |14.3|»=[16.0| 5 [11.0|>=[17.8| 4 138 = |138| 4 |98 | » |198| 5 |14.8 19.5 145|+=(16.3| 5 |11.3 135 e nd) 4662 |63
S e Ol el 5 301 S Js S Gut Say




A
=

2024/2023 galall slall gla 52 i

A il Aall) anid [EENERY
A0 43 4 g i
D ) A Sl ¥ ol Al Juarl
allal) dagii L odad) 43 ‘,n.N\uég;n\.ulJ.\ uég.;uu, ol g oy uayaic)& (3)tontans osl Aasiie 01 b L.\;.»\.ﬂ Sl i gl 2 ciliiga ulalal) 4ad 550 X3) 3, . 3 adigas dlsiSALq(z) Jﬂﬁah(l)
s i A 44y L b Qg wafind = 45(2) ? ity sl S G il bl =
v v v v v . . . . v v v o v o
g - . . . o | L ™ |t ™ |t (ad « [ad « o | B o | B o | B Al ol 0| k|
clasla | e o &”Eﬁ&”FZ&"‘Eﬁ@c”%zﬁ:mfﬁ&““ﬁzk"‘gﬁﬁ:“‘@&& Eg& Eg& Eg& S0 |% S |% E&& E&& Fle o E“’;’j& E&‘g
“laen | b BL R EIE g E L BV R E LB BB B B e B B B BB e E L e B
100% 320 20 | 5| 15 20 |5/ 15 20 | 5| 15 20 | 5| 15 20 | 5 15 20 | 5| 15 20 | 5| 15 20 | 5| 15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20 (5|15 20 (5|15 20 | 5|15
™ =
50% 160 10(0| o0 100/ 0 00| o0 100/ 0 00| o0 100 0 100 o0 00| 0 1000 100 | O 1000 100 | O 100 | O 100 | O 100 | O 10{0| O0 Ly ) :i:_“
- 6. X ..
ada
pasair 415 M | 75.23| 240.75 | J |110| 3| 80| = |130| 3 [100(>=[163| 3 [133| = |145| 4 [105| J [100| 3 | 55|=+=[168| 3 [138| = |130| 4 | 90| J [108| 1| 98| » [19.8| 5 [148|=>=|163| 5 |11.3|+=(17.3| 4 |133| J [128| 2 |108| ¢ [18.0| 4 |[140| » [19.8| 5 (148 = |148| 5 | 98 |2=2[17.0| 4 [130 i "t:’s 4663
daaa Jud
M | 7555 241.75 | = |145| 3 |115| J |118| 2| 98| = [138| 2 [11.8] J |123| 4 | 83| J |128| 4 | 88| » [185| 4 [145| J |100| 4 | 60| J |11.8) 2 | 98| » [185| 5 [135|==>|16.0| 5 |11.0| = |158| 4 |11.8| = [133| 4 | 93| ¢ [18.8| 4 [148| » [198| 5 [148|=>=(163| 5 |11.3| » [183| 4 |143 i 3:.\‘,&.\1 4664
92
daa) daaa
L | 75.63| 242.00 | = |158| 5 |108| J |125( 3 | 95| = [158| 3 |128| = [153| 4 [113| J [103| 4 | 63 |»=[173| 3 |143| J [120| 4 | 80| J (108 3 | 78| » |183| 4 |143| = [140| 5 [ 9.0 |==>|165| 4 |125| = |133| 3 |10.3| » [188| 5 [13.8| # |195| 5 |145| = |153| 5 [10.3|==|17.0| 3 |14.0 el e Clils 4665
1 3) A dana
laa 2| 84.38| 270.00 @ |180| 5 |130| = |153| 5 |103| = [153| 3 [123| J |125| 4 | 85| = |135| 4 | 95 [»=»[178| 3 (148| » |180| 4 |140| » |158| 2 |13.8| a [19.0| 5 |14.0| » |195| 5 |145| » [185| 4 [145|=>=>|16.3| 5 |11.3| # |188| 4 [14.8| a [20.0| 5 |150| = |140| 5 | 9.0| » [18.0| 3 [15.0 FELm b l;f. 4666
s
. O i dada
xi$1.7 L | 70.16| 22450 | = |143| 4 |103| J |113| 3 | 83| = (143| 3 |11.3| J [128| 4 | 88| J [120| 4 | 80| = [155| 3 |125| J [100| 4 | 60| J [100| 1 | 73| » (193] 5 |143| = [140| 5 [ 9.0 |==>|165| 4 |125| » |145| 5 | 95 |»=[168| 4 [12.8| » [185| 5 |135| = [143| 4 |103| J |108| 3 |78 Y e 4667
La ) 3gana
A2 Ma| 84.77| 271.25 | J [128| 2 [108|2»|17.8| 5 |128|2=[170| 4 [130| = |148| 4 |108|2=|160| 4 [120|=2=>|175| 3 |145|22|170| 4 [130| » |145| 2 |125| » [19.8| 5 [148|==>(173| 5 |123| » |188| 4 |148|>=[168| 5 [11.8| » (188| 4 |148| » [19.8| 5 |14.8| = [158| 5 [10.8|>=|17.3| 3 143 o QJ,J e 4669
| 5ia (Aadallay
) la
M | 71.72| 229.50 | = |143| 3 [113| J |120| 3 | 90| J [125| 2 |105| - [148| 4 |108| J |11.5| 4 | 7.5 |»=[175| 4 |135| J [120| 4 | 80| J [108| 4 | 6.8 |=2=|175| 5 [125| J [120| 5 [ 7.0 |»=>|168| 4 |12.8|==|16.0| 5 |11.0| = [155| 3 [125| » |19.0| 5 |140| J |128] 5 | 7.8 | = |148| 4 |108 i ”‘*‘C;ﬁ“ 4670
A gllae
. (69.30| 221.75 | J |110[ 2| 90| = |148] 3 [118| = [143| 3 |113| J |125| 3 | 95| J [120| 4 | 80 |=»=[165| 3 [135| J [110| 4 [ 70| J [120| 2 [10.0| = |150| 5 (100 = (148 5 | 98| = |150| 4 [11.0| J |11.3| 2 |93 |=»=|16.8| 3 [138| » |19.8| 5 148| J |100| 4 |60 | = |153| 3 |123 FEs 512 ‘““:u 4671
AR A
aa) pralu élle
Jaa 1| 84.06| 269.00 | = |135| 2 |115| = |145| 3 |115|>=|168| 4 [128| = |150| 4 |110|==|165| 5 |115|+=[17.3| 4 [133| » [180| 4 |140| = |148| 4 |108| » [193| 5 [143|==|168| 5 |11.8|==|16.3| 4 |123|=2=[170| 5 |120| ¢ [19.8| 5 [14.8| » [195| 5 [145|+=|170| 4 |130|==|173| 4 [133 aiea J\.-..'.JICZL’.H\.\.\:. 4672
L) 2 dlla
jaa & ( 80.31| 257.00 | = |150| 5 |100| = |130| 2 |11.0|>=|168| 4 [128| = |148| 4 |108| = |145| 4 | 105|+=|178| 4 [138| = |140| 4 |100| = |138| 3 | 108 » [195| 5 [145|==|168| 5 |11.8] » |18.3| 4 |143| = |155| 3 |125| » [195| 5 [145| » [198] 5 [148| = |145| 4 |105| = |[138| 3 |108 o glhi\u.b.\h\.'u 4673
ldea daaa dlla
a2 ua| 85.39| 273.25 |»=[178| 5 [128|2»|168| 4 |128|>=|168| 4 (128 » |155| 4 |115| = [155| 5 [105| » |185| 4 |145|2=|160| 4 [120| » |150| 4 |11.0| » [19.0| 5 [140|==>|173| 5 |12.3|+=|165| 4 |125|2=[163| 5 [11.3| » (185 4 |145| » [20.0| 5 |15.0|=>=[17.8| 5 [12.8| »=|163| 3 133 st | 4674
Sa) Al Ada
jaa ua| 80.08| 256.25 |==[178| 5 (128 » |135| 3 |105| = [1565| 4 [115| » |158| 4 |11.8| = [138| 5 | 88 |a»|17.8| 4 |138| J |11.0| 4 | 70| » |145| 4 |105| » [190| 5 [140| = |158| 5 |10.8|>={17.3] 4 |133| = [153| 5 [10.3|»=>|17.0| 3 |140| » |19.8] 5 |14.8] = [150| 5 [10.0| >=|17.8| 4 |138 o "“’; e 4675
Sl 5adlag
Gl Jan bl Ada
s | 75.31| 241.00 | = |153| 3 [123| » |140( 5| 90| = [148| 3 |11.8| » [138| 4 | 98 | = [ 148| 4 | 108| » [158| 4 |11.8| J [100| 4 | 60| J [11.8) 2 | 98| » |183| 5 [133| = [150| 5 [10.0| = |155| 4 |115| = |14.0| 5 | 9.0 | » [180| 4 [140| » |19.8| 5 |14.8| = |15.0| 4 |11.0| = |155| 4 |115 s | .d . 4676
Oped 2
e St ) Ada
Jlas [ 92.97| 29750 | » [188| 5 |138| » |183| 5 |133| » [1905| 5 [145|2|17.8| 4 |138|>=(168| 4 [128| » |185| 4 |145| » [180| 4 [140| » |185| 4 |145| » [198| 5 [148| » |190| 5 |140| ¢ [19.0| 4 |150|=>=[168| 5 [11.8| » |198| 5 |148| ¢ {200 5 |150| » [185| 5 [135| » |18.8| 4 |148 33l A,;ﬂu.\; . | 4677
e ) gaia
. . Lillae A 4da
i 1.5 sdla | 64.22| 20550 | = |130| 4 | 90| J |113| 3 | 83| J [123| 2 [103| J |113| 4 | 73| J |125| 3 | 95 |=2=|170| 4 |130| va| 80| 4 | 40| J |100| 2 | 6.5 |»=[17.3| 5 [123|==[16.3| 5 [11.3| = [150| 4 [11.0| = [153| 5 [10.3| = [14.0| 4 [10.0|==(17.0| 5 [120| J [115| 4 | 75| J [120]| 3 | 9.0 O o _\'A‘ 4678
. 536 4 Ada
Jlia 1 L | 75.16| 240.50 |»-=|175| 4 |135| » |145| 3 |115| = [145| 2 |125| J [123| 2 |103| = [135| 3 | 105|2=[170| 4 |130| J [100| 4 | 50 | J [10.3|<ué|103| » |148| 5 | 9.8 |»=[17.3| 5 [12.3| = |158| 4 |11.8| = |14.8| 3 |11.8|»=[175| 4 [135| » |195| 5 |145| = |145| 4 |105|=2=|170| 4 [13.0 33l uﬁm‘ 4679
S gl dda
wid1.2 laa 2| 80.78| 258.50 | = |145| 2 |125| » |150| 2 |13.0|=>=>[163| 3 |133| = [143| 4 [103| = [135| 4 | 95 |=2=|163| 3 [133| » |180| 4 [140| J |10.0|<| 88| » [183| 5 |13.3|==[16.8| 5 |11.8| = [15.0| 4 [11.0/|==[17.0| 5 |12.0| » [20.0| 5 |150| » |19.8| 5 |14.8|=>=|165| 4 [125|==|175| 3 [145 s | el adl | 4682
KA (]
dgbe
s | 79.61| 254.75 |»=|165| 5 |115| » |150| 5 |100| = [153| 3 |123| » [145| 4 |105| = [ 153| 4 |11.3| » [183| 4 |143|2=|17.0| 4 |130| » (138 3 [10.8|>=|17.8| 5 [128 = [138| 5 |88 |>=>|168| 4 |128| = |135| 5 | 85| » [19.0| 5 [140| » |195| 5 |145| = |15.0| 5 [10.0| = |140| 4 |10.0 33l ‘Cu‘i‘w 4683
Al 43l
w12 L [ 67.89| 217.25 | = |153| 5|103| J (118 5| 68 | = [150| 4 |11.0| = [138| 4 | 98 | J |115| 4 | 75 |»=[160| 4 [120| J [100| 4 [ 60| J [100| 2 | 68| » (180 5 [130| = (148| 5 |98 | = [138| 4 |98 | J [100| 3 [ 7.0 |»=|165| 5 [115|=>=(173| 5 [123| J [11.3| 5 [63| J |125| 4 |85 FE sihas 4685
dass b allae
. gl edad
w1817 . [ 77.97| 24950 |»=|168| 5 |11.8| = |143| 5| 93 |2=(178| 5 |128| = |138| 4 | 98 | J [123| 3 | 93 |»=[175| 4 [135| J [110| 4 [ 70| J [100| 2 | 63| » |188| 5 |138| # |180| 5 |13.0|=>=|165| 4 (125 = |138| 3 (10.8| » |19.8| 5 |148| » |19.8| 5 [148| = |143| 5 [ 93| = |155| 4 |115 23 ,ﬁL‘J '_“;‘;& 4687
Shasdea 5 =
i) g8 .3 "
0.5« ,3’9'7 M | 73.13| 234.00 | » |180| 5|130| J |108| 3| 78| = [133| 3 [103| = |133| 4 | 93| J [100| 2 | 75 |=+=[160| 4 [120| = |150| 4 |110| J |100| 3 | 6.3 |=>=[17.8| 5 [12.8] = |150| 5 |10.0|>=(16.3| 4 |123| J [123| 3 | 9.3 |=>=[16.8| 4 [128| » (193] 5 [143| = |148| 5 |98 | = [158| 4 |118 s | GRS 4688
pagpal T i
el s
laa aa | 81.17| 259.75 s |180| 5 [130| = |155| 5 [105|=>=>|160| 3 |130| = |133| 4 | 93 | » (148| 4 | 108|>=>(178| 4 |138| = [140| 4 |100| J |123| 3 | 93| » |188| 5 [138|=>=|17.3| 5 [123|=>=>|16.8| 4 |12.8| = |13.8| 3 |10.8| # [19.5| 5 |145| » [20.0| 5 |150| = [155| 5 |10.5|=>=|16.8| 3 |13.8 i | daal @M 4690
Maall ae
Gl g
a2 ua| 83.91| 268.50 | = [158| 4 [118| » |153| 4 |11.3|22[17.3| 4 [133| » |150| 3 |120| = [148| 3 [118| » |185| 4 |145| » |180| 4 [140| » |138| 3 |10.8| » [185| 5 [135|=>=>(168| 5 |11.8| s |[18.0| 4 |14.0| = [13.8| 3 [10.8| #» (198 5 |148| » [19.8| 5 |14.8|2=[17.3| 5 [12.3| 22| 165| 3 135 sl | el dgeaa | 4691
i
4 3 SN DY
C”jf‘fju‘l L | 69.77| 223.25 |»=»(163| 4 [123| J |120| 4 | 80| = [150| 3 |120| J (118 4 | 78| J [100| O | 85 |»=[173| 4 |133| J [100| 4 | 50 | J [100| 3 | 7.0 |==|175| 5 |125| = [143| 5 [ 93| = |148| 4 |108| J |10.8] 3 | 7.8 |»=[17.3| 5 [12.3| s [193| 5 |143| = (140 5 | 90| = [133| 4 |93 33l o ¢ 4692
i Oy
i 3 Yu.\..n.\a;\ 3
Oi;mé”;z 8ala | 64.30| 205.75 |==|163| 3 |133|+ca/ 60| 0 [ 60| = |138| 4| 98| J |118| 3 | 88| J (100 3 | 68| = |135| 3 |105| J (100 4 | 60| J [10.0| 3 | 58| » |188| 5 |13.8| = [150| 5 [10.0|==(163| 4 [123| J [12.0| 3 | 9.0 |==|163| 5 |11.3| ¢+ |185| 5 |135| = (138 4 (98| J |266| 1 |83 dadea | T ¥ | 4603
™ aaa
Q .
L | 75.55| 241.75 | = |140| 3 |110| » |130| 4 | 90 |2=2(175| 4 |135| » [143| 4 |103| = [130| 4 | 90 |»=[168| 4 | 128 = [130| 4 | 90| J [115) 2 | 95|=2=|16.0| 5 [11.0| = [155| 5 [10.5|==>|165| 4 |125| = |145| 3 |115| » [18.8| 5 [13.8| » |19.3| 5 |143| = |143| 5 | 93| = |140| 4 [100 aless u_u&”" 4694
ol Y

S e Uy ol 55 A0S S s 5 axp 2y




2024/2023 (aalall aladl gia 9 A
A A 43l and

A

NP
A8 484 J g s
A sl 3 Juaadl) Y Al Juadll
ltal) dasis <N uﬁ il ya 5 ad Laa g fu 3 & RV o) alalasl) dad alds sala(2 Calas dala(]
: S g - 5 o des Adiyy o uan g & Qagal T - 3 . - 3 i . ) g o s - T PO ale PR (2) (1)
Ay julad) 4zt . e MR A laiul g o8 Aadlia 2o Ay o Al . i} s L
2 il agist) " FoWR (B)irfig sl 2 Jia . =S L5(2) 2 clfiga ity gagl | CREQ) | S iy | St
e A R T A R T S R I I T A R R R
+ > ] 2| || ! AR 3 [ L] 3 c | ! 2| . 3 [ 2| . SR WSS SR WSS SR WSS s | .| 2 2| .| 2 FR WK FR WS s bl 8 N AT S = Bple|E =
100%) ) Y oy Y oy Y oy ) <y <y <y <y Y Y Y Y Y )
oo | b BB IgIRIE L Y B L g R B RRIE LY B LR B ELEY B BT RIELTRIELEY BELEYE LYY E LY B LYY EL TR BELY Y
100% 320 20 | 5] 15 20 | 5|15 20 [ 5] 15 20 | 5|15 20 [ 5] 15 20 | 5|15 20 [ 5] 15 20 | 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20| 5|15 20 (5|15 20 (5|15 20| 5|15
- =
50% 160 00| 0 1000 10[(0] 0 1000 10[(0] 0 1000 10(0] 0 1000 10(0f0 10(0f0 10(0f0 10(0|0 10(0|0 10(0|0 10(0|0 1000 iy o) ‘ﬁ‘)‘ 3
- L}“DN.
. 5 [NV R BT
Ju‘.;‘j‘éazlj L | 68.83| 220.25 | = |145| 2 |125| J |100| 2| 78| J [120| 3 [ 90| J |128| 3 | 98| J |11.8) 3| 88| = (155 3 [125| J |100| 4 | 50| J |100| 3 | 53| » |188] 5 138 = |155| 5 |105| = |138| 4 | 98| J [11.5| 3 |85 |=>=[17.8| 4 138 » |195| 5 |145| = [145| 5 | 95| J [125| 3 |95 o —— > | 4695 | 96
A 0.2 ¢
1521805 G Glus
e 7 0. L | 66.72| 21350 | = |135| 3 |105| J [100| 0| 85| = [133| 3 [103| J |118| 3 |88 | J 108 3| 78| = [150| 3 [120| J |100| 4 | 60| J |100| 3 | 65| » [183| 5 133 = |150| 5 |100| J |128| 4 | 88| = [135| 3 (105 » [18.0| 5 [13.0| » |188| 5 |13.8| = [130| 4 90| J [100| 1 | 9.0 e | Allae adaliae | 4696 |97
(e Al daal
. , o A G g
g8 2 L | 74.38| 238.00 | = |145| 2 |125| = [150| 4 | 11.0|=+=[165| 4 [125| = |155| 4 |[115| J [115| 2 | 95| » [180| 4 [140| = |130| 4 | 90| J |10.0|<t%| 80| » (193] 5 [143| = |148| 5 |98 | = |148| 4 |108| J [128| 3 | 98| » [180| 5 [13.0| » |198| 5 |14.8| = [130| 4 | 90| J |11.8| 2 |98 o e 4697 |98
e s
L2 | 78.20| 250.25 | J |115| 2 | 95| = |148| 4 |108|+=[165| 4 (125 = |155| 4 |115| = [133| 3 |103| » [180| 4 |140|==>|160| 4 |120| J |118| 2 | 98| » [188| 5 (138 = |155| 5 |105| = |150| 4 |11.0| = 138 3 |108| ¢ [185| 5 [135| » [19.8| 5 [148|==|160| 5 |11.0| = [158| 3 |1238 o as llae 4698 | 99
RS
| oAt L A
a2 ua| 82.81| 265.00 | = [138| 3 (108|175 5 |125|2=|17.3| 4 [133| » |140| 3 |11.0| = |145| 4 [105|>=>|17.8| 4 |138|>=|160| 4 [120| » |14.0| 3 |11.0| » [183| 5 [13.3|==>|165| 5 |11.5|=>=(17.3| 4 |133| > [158| 4 [11.8| s+ (198 5 |148| s [19.3| 5 |143|=>=[16.3| 5 [11.3|>=>|17.3| 3 143 A3l Ao 4699 |100
sl
St abas jala
jlaa 2| 81.25| 260.00 | = |148| 5| 98| > |158| 4 |11.8|»=(163| 4 [123| = |148| 4 |108| » |148| 4 |108| » [180| 4 [140| = [130| 4 | 90| = |138| 3 [108| » [183| 5 [133|==|165| 5 |11.5| = |155| 4 |11.5|=2=(163| 4 |123| ¢ [195| 5 [145| » [195| 5 [145|+=(163| 5 |11.3|==[17.3| 4 [133 o i s il e 4700 |101
Z o
s o ala
jlaa 1| 80.00| 256.00 |==|175| 4 |135| = |145| 4 |105|>=(17.3| 4 [133| = |143| 4 |103| = |138| 4 | 98 |>=|178| 4 [138| J |120| 4 | 80| J |113| 2| 93| » [188| 5 [138|==>|168| 5 |11.8|>=|16.0| 4 |120| = [133| 4 | 93| ¢ [19.8| 5 (148 » [19.0| 5 [140|==|170| 5 |120|==|173| 4 [133 e o | 4701 |102
| a9
. X e bl ala
Jia 1 sdla | 66.09| 21150 | = |145| 3 |115| J |113| 4 | 73 |=2=|163| 5 |113| J |120| 4 | 80| J |123| 4 | 83 |==|163| 4 |123| J |100| 4 | 50 |23 6.0 [<&| 6.0 | » [180| 5 [13.0| = [143| 5 | 93| = [138| 4 | 98| J [11.3]| 3 |83 | » [188| 5 |13.8|==(178| 5 |128] = [140| 5 | 90| J [113| 2 | 93 rom saa) i 4702 |103
Jaaa dea) A Al
M | 7359 23550 | J |120| 2 |100| J |128| 3| 98 |==[163| 5 (113 = |130| 4 | 90| = |145| 4 |105| » [183| 4 [143| J |110| 4 | 70| J |100| 2 | 80| # [19.0| 5 [140| = |138| 5 |88 |2=|165| 4 |125| J |[115| 4 | 75| ¢ [195| 5 [145| » [185| 5 [135| = |145| 5 | 95| = [145| 3 |115 o e s * | 4703 |104
| g
ab )l dasa 4
jlaa 4 ( 81.56| 261.00 |==|175| 5 |125| = |135| 4 | 95 |»=[17.8| 5 [128| = |150| 4 |11.0| = |145| 4 |105|+=|175| 4 [135|2=>|160| 4 |120| J |123| 3| 93| » [19.0| 5 [140|==|160| 5 |11.0| = |158| 4 |11.8| = [143| 3 |113| ¢ [195| 5 [145| » [193] 5 [143|==(163| 5 |11.3|==[17.0| 3 [140 rom S i 4704 |105
5 S Jilg 1l
216832 M | 78.67| 251.75 | = |155| 5 |105| = |148| 4 | 108 = [145| 3 (115 = |150| 4 |110| = [ 130 3 |10.0|+=[175| 4 [135| J |110| 4 | 70| J |100| 1 | 58| » [185| 5 [135|==>|168| 5 |11.8| » |18.0| 4 |140| = |[145| 4 |105| ¢ [18.8| 4 [14.8| » [200| 5 [15.0|==|16.8| 5 |11.8|==[17.3| 4 [133 o Clilie 4705 |106
) Granly
L2 | 79.06| 253.00 |»-=|178| 5 |128| = |155( 5 |105| J [11.3| 2 | 9.3 | = |145| 4 |105| J [105| 3 | 7.5 | » [183| 4 |143| = [130| 4 | 9.0 | = [14.0| 4 [100| » |185| 5 |135|=>=[17.0| 5 [12.0|>=|17.0| 4 |130| = |135| 3 |105| » [19.8| 5 [14.8| » |200| 5 |150| = |1565| 5 |10.5|>=|17.0| 4 |13.0 o f:-'“ " 5 4706 |107
8 ) e
3 hnki 2922 buldlae daal
il 1.5 ¢ a8 sala | 56.88| 182.00 | J |128| 3 | 98| J |100| 2 | 65| J [105| 1 | 95| J |108| 2 | 88| va| 70| O | 7.0 | = |140| 3 |11.0| J [100| 4 | 6.0 | J |10.0{=&| 7.0 | = [153| 4 [11.3| = [140| 5 | 90| J [125| 4 | 85| J [11.0| 3 |80 | J [11.8| 3 |88 |==(168| 4 [128] J [128] 3 |98 | J [100| 1 |68 3 .4. R 4707 |108
o PHSA A gaaa
Qaall daa) 4yl
jaa 22| 81.33| 260.25 |+=|175| 4 |135| = |145| 4 [105| = |153| 2 [133| = |153| 4 [113| = |138| 2 |11.8|==|17.8| 4 [138| = 150 4 |11.0| » [133| 2 [113| s [185| 5 |135|=>=|16.3| 5 |11.3|=>=[16.8| 4 [128] = |145| 4 [105| » [190| 5 [140| » [183| 5 [133|>=(17.0| 5 |12.0|>=>[178| 4 [138 v ) 4709 |110
28
05827 s Cyad) s
2.2 ¢ohlaidy | il | 63.13| 202.00 | = |145| 4 |105| J [100| 2 | 58| = |130| 3 |10.0| = [130| 3 [100| J |100| O | 7.8 | = [153| 3 [123| J |120| 4 | 80| J [10.0| 1 | 63| » (185 5 |135| = |145| 5 | 95 |>=(16.8| 4 [12.8| J |200| 2 | 75 |=>=(17.3| 3 |143| > [155| 4 [11.5| va | 90| 5 | 40| J [11.8| 1 [10.8 sl | 7 e 4713 |114
22 cpapair i ibally
. . dala Guads
w22 “f‘ﬁ 27 ua |67.89| 217.25 | o 120 4 | 80| J |105| 4| 65| = [140| 3 |100| o |123) 3| 93| ¢ |110] 2 | 90 |+=|170| 4 [130| J |100| 4 | 60| o [100|wt| 73 |2s|178| 5 |128|22|170| 5 [120|+=|168] 4 |128] o |100] 2 | 58| + [105| 5 |145|+2|165] 5 [115] o |113] 4 | 73| o |118] 3 |88 alua 4714 |115
Ghblas i Ala aa llae
bl Je 2.7 ; i Aalad ana
0.5 ¢hklaidat 2| bda | 58.89| 188.45 | J [115) 3 (85| J (100 1 |63 | J[118) 2| 98| J [11.0] 2 | 90| J |100| 1 | 85| = |149| 3 [11.9] J [100| 4 | 60 | va| 7.0 |<k&| 7.0 | = [158| 4 [11.8| J [125| 1 [11.5|==|16.3| 4 [12.3| J [100| 1 | 7.0 |»=|17.0| 3 |140| = [155| 4 115 J [100]| 1 [63| J |123| 3 |93 | d 1 | 3| 8 j‘\:‘s = |13 5 | 8 |Gaki| siwa| L Cialdine 4715 |116
27 savair ¢ s —
CQhlai a2 5 Mo daaa g
Jaa]l 1815 4 [66.48| 212.75 | J |105| 3 | 75| » |143| 5| 93| J |11.8| 1 (108 J |10.0| 3 | 6.0| J |100| 1 | 83 |»=|173| 4 [183| J [100| 4 | 50| J [100| 1 | 75 |=»=[165| 5 [11.5| = [153| 5 [10.3|==[16.3| 4 [123| J [100| 3 | 45 |==[170| 3 |14.0| » [188| 5 [138| J 125/ 5 | 75| J 128 3 | 9.8 R € 4720 |121
vawaiz ¥ 0.7 ¢ Aabe tava
¢ ) ol 1 o G Candy
Jaalx1805| Jsda | 63.67| 203.75 | J |100| 2| 75| J|100| O | 73| J [115| 1 [105] J 118 2 | 98| J [115| 2 | 95| » [138| 3 [108| J |100| 4 | 50| J [10.0| 0 | 95|=+=(160| 5 [11.0|+=|16.8| 5 |11.8|>=|168| 4 |128| J [113| 4 | 7.3| = [145| 3 [11.5|==|17.8| 5 |12.8| J [100| 4 |50 | J [123| 3 |93 R M; “ | 4721 (122
oo i 2.7 ¢ o
1.2 ¢5,kax 0.2 Al Cranly
0.5 ¢ Jae &g | Oiidla | 54.92| 175.75 | J [108| 2 | 88| J |100] 3| 65| J [100| 2 | 68| J |100| 3| 68| J [11.3| 1 [103| = |155| 3 [125| J [100| 4 | 6.0 |+uva 55| 0 | 55| » [145| 5 [ 95| = (138 5 | 88 |=>=|16.0| 4 [120| va (83| 4 |43 |>=>(163| 3 133 » [153| 4 |11.3] J [108| 4 |68 | J |11.8| 3 |88 a0 ] )“‘ 4722 |123
o b ) e
. ba daaa
0.2 ‘_'“,U’ .2'2 Jdsfa | 59.92| 191.75 | J |125| 4 | 85| J |100| 4 |58 | J [125| 2 [105| J [115| 3 [ 85| J [123| 3 (93| = [135| 2 [115| J [100| 4 | 60| J |100| 1 | 68| = dJ d d - - J J P .’9 4735 |[136
i A i yallae
<wily | 60.86| 194.75 | J |123| 3 | 93| a |185 J |105|<ke| 105] = [14.0 J |125( 3| 95| = [155| 3 [125| J |110| 4 | 70| J |10.0{<| 7.0 | » [14.8| 4 |108| = |135| 5 | 85 |=>=[165| 4 125|242 53| 1 | 43| J |105| 3 [ 75| = [153| 4 [11.3| J |10.0|<£|10.0| J [10.0| 1 | 9.0 Aadua
- 2_.1;..‘ 5 £ 3 £ £ £ £ £ £ £ £ £ : £ 3 £ :
ilas el | Fle |Els|C|Fle|ElwlC|Fle |Elalc|Fle|Elu|lc|Ele |Elu|S|Fle|E s o | Fle|E el Fle |[ElelS|Fle|ElelT|Fle|ElelS e | Bl | ¢ e | Ely|T| Fle|E
3w Aea i 0 i B T % 1| E i Tle|1|E i §l% 1| E i TlE |1 |E i FlE (x| B i T 1 13 Bl Tl |t B i Fle (1| E i Fle |t B i FlE x| E i ISR i Tl |t B i T % 13 e N PO
(2136) 24 . e
2 3w clystd Al ) e
(410) B 3 ol e s e ] :: W ) s Bl
Ja3a| Jase | daa| dasa| sia | J [10.0| 4.0 | 6.0 9100|8120, % | 0 [110] 50 [ 60 . [+0a 4.0 | 0.0| 4.0 || Sasa | Sasa| Sasa | dase| s 2| 13| 5 | 8 |k » |15 |5 |10 202 00[ 00| 00|, |20s 30| wé| 30| ss| J [1200] e 80| daa| | 11 [ 3| 8 |us|208 0| 0 | O [cwy
. A3 el g Ll Ane
2 il 2 = 2 2 1 - s 1 ey
P -
PRI Ol 5 el () 51 N S s sl ey f=SB! 2




